

6 Tatăl Innei și condamnarea cu suspendare pentru un accident mortal

Conform datelor oficiale puse la dispoziție de Portalul instanțelor de judecată, Georgic Apostoleanu a avut calitatea procesuală de inculpat, în timp ce Laura Vasile, Paris Preoteasa, Claudiu Preoteasa și Paul Preoteasa sunt părți vătămate.



2 Cristian Radu îl aduce pe Horia Brenciu la Mangalia

Cristian Radu, candidat la Primăria municipiului Mangalia, va organiza mâine un eveniment în fața Casei de Cultură din localitate, care va debuta la ora 20.00. Este vorba despre un concert la care sunt invitați Horia Brenciu & HB Orchestra, Mihai Mărgineanu, care a și compus de altfel imnul de campanie al lui Cristian Radu, și Iuliana Pușchilă.



3 Coșmarul familiei Șaban continuă Fiica Larei, luată de autoritățile constănțene și dusă, de urgență, în Turcia

Mutare-șoc a politicianului turc Eray Ekrem Arda, nepotul lui Huseyin Sipahi, presupusul concubin al Larei Șaban, tânăra de 27 de ani, ucisă, pe data de 3 mai, în municipiul Constanța. Ieri dimineață, la vila familiei Șaban și-au făcut apariția mai mulți polițiști, avocați precum și un procuror al Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța, pentru a o lua pe fiica de trei ani a Larei, recunoscută de Eray Ekrem Arda. După mai multe ore de negocieri, autoritățile constănțene au luat-o pe micuță și au predat-o unui reprezentat al lui Eray Ekrem Arda.



MIERCURI,
20 Iunie 2012
preț: 1 leu

de CONSTANȚA



Recursul ofițerului de la Economic, arestat, la un pas de anulare? 4

Judecătoria Înaltei Curți de Casație și Justiție a României au luat act, ieri, de recursul inspectorului Adrian Ionuț Priboianu, ofițer al Serviciului de Investigare a Fraudelor din Inspectoratul Județean al Poliției Constanța. Precum arătam și în ediția trecută, Priboianu a atacat hotărârea Curții de Apel Constanța, instanță care a decis, pe data de 16 iunie, încătușarea sa pentru 29 de zile. Conform Portalului instanțelor de judecată, ofițerul arestat a avut la dispoziție 24 de ore pentru a formula recurs împotriva Curții, însă nemulțumirea acestuia a fost înregistrată două zile mai târziu, respectiv pe 18 iunie.

Iată noul Consiliu de Administrație al Canalelor Navigabile 5

Compania Națională Administrația Canalelor Navigabile are, de puțin timp, un nou Consiliu de Administrație. Structura este condusă de Lizeta Volcinschi, iar din componență fac parte: Marioara Nițu, Sanda Rădulescu, Sabina Florentina Mureșan, Daniel Georgescu, Eugen Ispas și Viorel Inimarioiu.



Pe cine vrea PSD la Apele Române Dobrogea Litoral 7

Marian Mitrea a semnat un comunicat de presă, la final de mandat, ca director al Administrației Bazinale Dobrogea Litoral. Chiar dacă PSD-ul lăsase să se înțeleagă că și l-ar dori la șefia instituției pe George Papari, consilier local, se pare că lucrurile s-au schimbat, iar noua propunere este Romulus Crețu. Membru al Organizației de Tineret a Partidului Social Democrat de mai bine de un an, Crețu este și președinte al Ligii Tinerilor Întreprinzători Social Democrați și vicepreședinte al structurii de la nivel național. Tânărul de 32 de ani este implicat în mai multe afaceri și, din câte se pare, propunerea pentru funcția de șef al Administrației Bazinale Apele Române Dobrogea Litoral a venit direct de la structura centrală a partidului.

Antonia Rodica Tașu a câștigat marele premiu al Festivalului „Prietenii Muzicii” 8

Are doar șase ani, dar deja a impresionat juriul concursurilor la care a participat cu talentul său. Antonia Rodica Tașu a absolvit Grădinița „Steluțele mării” și de la toamnă va deveni elevă a Colegiului Național de Arte „Regina Maria”.



Lunga vară fierbinte

PDL Constanța și scandalurile eterne

„Schimbarea la față” a PDL Constanța. Deputatul Maria Stavrositu, liderul Organizației Municipale a PDL Constanța, a fost demisă din funcție, în vreme ce Mihai Petre, președintele Organizației Județene de Tineret, a fost exclus din partid. Deciziile au fost luate, potrivit lui Christian Gigi Chiru, liderul Organizației Județene a PDL Constanța, în cadrul unei ședințe a Biroului Permanent Județean.



Organizația PDL Constanța este din nou protagonistă unui scandal. Actualul conflict nu face decât să confirme ceea ce în PDL Constanța a devenit tradiție în ultimii ani, anume tendința de a isca și de a alimenta scandaluri al căror rezultat este slăbirea organizației. Ca și cum nu ar fi suficient faptul că au rămas din nou în opoziție în administrația publică locală și județeană,

democrat-liberalii nu se „luptă” cu alte partide, ci ei între ei. Astfel, după ce au mocnit câteva luni bune, divergențele de opinie din interior au ieșit la suprafață: deputatul Maria Stavrositu și Christian Gigi Chiru se „luptă” la scenă deschisă, fiecare dintre ei susținându-și argumentele.

Pagina **2**

Mazăre mai are de așteptat până când devine primar cu acte-n regulă



Pe data de 15 iunie, la Judecătoria Constanța, a fost înregistrat dosarul 15.257/212/2012 privind validarea în funcția de primar al municipiului Constanța a social-democratului Radu Mazăre. Dosarul a avut termen pe data de 18 iunie, dar instanța Judecătoria Constanța a amânat pentru 21 iunie validarea lui Mazăre în funcția de edil-șef.

S-a stins din viață primul diabetolog din Constanța Arsenie Mătușa va fi înmormântat azi

Arsenie Mătușa, medic în cadrul Clinicii de Diabet Zaharat, Nutriție și Boli Metabolice din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Constanța, a decedat duminică, la 66 de ani, după o lungă suferință.



Tragedia rutieră de la Corbu, provocată și pe fondul consumului de alcool

Tânărul de 33 de ani care și-a pierdut viața în urma accidentului rutier de la Corbu băuse înainte de a pleca la drum. Cel puțin asta susțin medicii legiști, care vor înmâna rezultatul analizelor Serviciului Rutier Constanța. În continuare, oamenii legii desfășoară cercetări în acest dosar, pentru stabilirea cu exactitate a circumstanțelor în care a avut loc accidentul.

